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PLANTILLA PARA RESUMEN Y ABSTRACTS DEL SEGUNDO CONGRESO INTERNACIONAL DE LAS CIENCIAS Y GESTIÓN ACADÉMICA 


Autores: (Título), (Apellidos y Nombres), Institución donde labora, correo electrónico.	Comment by Investigacion: Deben aparecer en el orden en que estuvieron involucrados en el trabajo.


Resumen
El resumen se por correo electrónico para todos los participantes directamente a investigacion@tecnologicopichincha.edu.ec. El resumen debe escribirse en Microsoft Word para Windows con la utilización de esta plantilla. Debe ser a espacio simple, cuartilla A4, márgenes de 2.54 cm en todo el documento y sangría especial en primera línea de 0,5 cm. Incluye la justificación (la importancia del estudio), el objetivo general, métodos utilizados, resultados y conclusiones. No debe sobrepasar las 250 palabras en español e inglés y debe contener al menos cinco palabras claves que se indicarán al final del resumen, en los mismos idiomas.

Palabras clave: cinco palabras clave

Abstracts
The abstract will be emailed to all participants directly to investigacion@tecnologicopichincha.edu.ec . The abstract should be written in Microsoft Word for Windows using this template. It should be single-spaced, A4 size, 2.54 cm margins throughout the document and special indentation on the first line of 0.5 cm. Include the justification (the importance of the study), the general objective, methods used, results and conclusions. It should not exceed 250 words in Spanish and English and should contain at least five key words to be indicated at the end of the abstract, in the same languages.

Key words: five keywords
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